11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.05.2010 14:40:50

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.05.2010 15:36:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/145397/answer/145429




g YCIIEIHOT0 JIEYeHUA XPOHUIECKOTI 0O HI/IeHOHe(I)pI/ITa, HY2KHO BBEIACHHUTD €TI0 IIPDUYNHY, da TaKXKe
Impeapaciojararmme (baKTOpr. 3a04HO JIeyeHNe He Ha3HadaeTcsd. Yoauu.



